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БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА

БУРЯЧЕНКО А.Є. Короткострокові позички як інструмент 
оперативного бюджетного регулювання 3 22

ВАСИЛЬЧЕНКО З.М., Бюджетне планування видатків на утримання
ЧІМИШЕНКО С.М. особового складу Збройних Сил України 5 3

ДЬЯЧЕНКО Я.Я. Теоретико-методологічні основи забезпечення 
цільового використання бюджетних коштів 2 13

ЗАЙЧИКОВА В.В. Функції місцевих фінансових органів в умовах 
бюджетної реформи 6 72

КАРЛІН М.І.,  Проблеми формування дохідної бази 
ХМАРУК Ю.В. спеціального фонду державного бюджету 

України та шляхи їх розв’язання 3 13

КІЧУРЧАК М.В. Бюджетне забезпечення сфери культури 
України 2 36

ЛИСЯК Л.В. Трансакційні витрати функціонування 
інституту бюджетної політики 2 27

ЛОПУШНЯК Г.С. Бюджетне фінансування соціальних видатків 
в умовах трансформації економіки 10 38

ЛУНІНА І.О. Проблеми й перспективи розвитку системи 
державних фінансів в Україні 2 3

ЛУНІНА І.О. Формування місцевих бюджетів на основі 
принципу еквівалентності: шлях до ефективної 
бюджетної системи України 9 3

ПІХОЦЬКИЙ В.Ф. Ефективність бюджетної політики як інструмент 
соціально-економічного розвитку України 3 30

РИБАК С.О. Бюджетна стратегія в контексті структурних 
реформ 12 32

СТЕФАНЮК І.Б. Оцінка управління бюджетними коштами 
у світлі вимог нового Бюджетного кодексу 11 31

ХЛІВНИЙ В.К., Оптимізація структури видатків місцевих 
МАЦУК З.А. бюджетів (на прикладі Івано-Франківської 

області) 8 53

ЦАРУК О.В. Оцінка боргового фінансування дефіциту 
державного бюджету України 4 98

ШЕВЧУК В.О.,  Вплив бюджету на макроекономічні показники 3 3
КОПИЧ Р.І.
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ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА

БАБІЧ В.В., Удосконалення оподаткування прибутку на 
ПОДДЄРЬОГІН А.М. основі визначення об’єкта оподаткування 9 71

ВИШНЕВСЬКИЙ В.П., Оцінка можливих наслідків введення податку 
ЧЕКІНА В.Д. на нерухоме майно для забудовників житла 1 3

ГЛУЩЕНКО В.В., Вектори розвитку податкового аудиту в Україні 1 46
РИЖЕНКО І.Є.

ДАНІЛОВ О.Д., Проблеми справляння акцизного збору 
ПАЄНТКО Т.В. та шляхи їх усунення 5 58

ЄФИМЕНКО Т.І. Податковий кодекс України як перший крок 
на шляху реформування вітчизняної податкової 
системи 12 3

КУЗНЕЦОВ О.В. Особливості сучасної британської податкової 
системи 4 102

ЛЕКАРЬ С.І. Еволюція плати за землю в Україні та її 
фіскальна ефективність 2 58

ЛОБОЗИНСЬКА С.М. Особливості податкового регулювання 
банківської системи України 11 36

ЛОНДАР С.Л. Моделювання надходжень із податку на 
прибуток підприємств в умовах українського 
економічного середовища 12 12

МАЙБУРОВ І.А., Теорія і практика податкових реформ: звіряємо 
ІВАНОВ Ю.Б. позиції 9 61

МАРТИНЮК В.П. Чинники впливу на прогнозовані обсяги 
надходжень до державного бюджету від митних 
платежів 1 29

МЕЛЬНИК В.М., Використання податкових інструментів в умовах 
КОЩУК Т.В. становлення ринкової економіки 2 46

МІЩЕНКО В.С.  Реформування платежів за користування 
надрами: методологія і практика 3 38

НІКІТІШИН А.О. Адміністрування податків в умовах фінансово-
економічної кризи 1 38

ОГОНЬ Ц.Г. Ефективність оподаткування та проблеми 
раціонального використання й відновлення 
водних ресурсів 1 16

ОЛЕЙНІКОВА Л.Г. Підвищення фіскальної й економічної 
результативності податкового адміністрування 
в Україні 10 47

ПАЄНТКО Т.В. Мінімізація податкових платежів та її наслідки 
для держави 8 44

ПОДДЄРЬОГІН А.М. Податок на додану вартість та його вплив 
на діяльність суб’єктів підприємництва 5 48
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ТИМЧЕНКО О.М., Прогнозування податкового боргу на основі 
СИБІРЯНСЬКА Ю.В. абсолютної та відносної оцінки податкових 

ризиків 8 34

ШІРІНЯН Л.В. Оподаткування страхових компаній України 5 76

ЮШКО С.В. Оцінка чинного механізму визначення прибутку 
як об’єкта оподаткування 5 66

ЮШКО С.В. Проблеми оподаткування заробітної плати 
в Україні: ретроспективний аналіз 12 21

ЯРОШЕНКО Ф.О. Реформування податкової системи України 
в контексті прийняття Податкового кодексу 
(коментарі до пропозицій Міністерства фінансів 
України) 7 3

ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНЕ РЕГУЛЮВАННЯ

АЛІМПІЄВ Є.В. Фінансова й монетарна трансмісії в економіці 
України 5 23

АЛІМПІЄВ Є.В. Інфляційне таргетування за умови асиметрії 
загального рівня цін 10 21

БЕЛІНСЬКА Г.В., Досвід нових індустріальних країн Азії щодо 
КУЛЬПІНСЬКИЙ С.В. регулювання фінансового ринку у кризових 

умовах 1 66

БОГДАН Т.П. Глобальна фінансова криза та виклики для 
економічної політики в посткризовий період 6 3

БОГДАН Т.П. Банківські кризи та їх вплив на державні 
фінанси 8 3

БОГОЛІБ Т.М. Фінансові аспекти розвитку вищої освіти 
у США 2 70

БОГОЛІБ Т.М. Організація діяльності та фінансування 
дослідницьких університетів: зарубіжний досвід 4 35

БУКОВИНСЬКИЙ С.А. Фінансова криза в Україні: вплив на розвиток 
економіки та деякі заходи з досягнення 
фінансової стабілізації 11 10

ДОРОШЕНКО І.В. Причини й наслідки кризи єврозони: уроки 
для України 12 58

ЗАГОРОДНІЙ А.Г., Проблеми та шляхи вдосконалення пенсійної 
ПИЛИПЕНКО Л.М. системи України 6 15

ЗАКРЕВСЬКИЙ А.С., Забезпечення захисту прав людини і громадянина
ГОРБАТЮК В.І. як споживача адміністративних послуг 1 98

ІВАХНЕНКОВ С.В. Контроль фінансової інформації: сучасні 
технології 1 87

КАБАНОВ В.Г. Активізація фінансових інвестицій як складова 
стратегії стабілізації та зростання економіки 5 39
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КАЛАШНІКОВА Т.В. Стан і тенденції розвитку кредитного 
забезпечення аграрної галузі України 10 29

КОЗЮК В.В. Експансія кредиту в системі макрофінансових 
дисбалансів 1 54

КОЗЮК В.В. Глобалізаційні фактори фінансової доларизації 12 44

КОЛОСОВА В.П. Реформа розміру квот країн – членів 
Міжнародного валютного фонду 4 53

КОМАРОВА І.В. Оцінка державної підтримки аграрного сектору 
України в контексті світового досвіду 7 65

КОРНЄЄВ В.В. Капіталотворення і кредит у координатах 
“довіра – відповідальність” 9 13

КРЮЧКОВА І.В., Вплив фінансово-економічної кризи на 
ПОПЕЛЬНЮХОВ Р.В. інвестиційну діяльність в Україні 8 15

КУЛИК А.Б., Застосування моделі Тобіна  для аналізу 
ХОХИЧ Д.Г. економічних процесів в Україні 9 37

ЛОБОДІНА З.М. Удосконалення національної моделі 
фінансування охорони здоров’я 4 88

ЛОМОНОСОВ А.В. Удосконалення фінансування видатків на оплату 
праці науково-педагогічних працівників вищих 
навчальних закладів 4 77

МАКАРЕНКО В.О., Побудова моделі фінансової системи України 
ПРИЩЕПЧУК І.О. на основі системного підходу 5 31

МЕЛЬНИЧУК В.Г. Тенденції розвитку пенсійної системи України 4 66

МІРОШНИЧЕНКО О.В. Іллегальна економіка та фінансові операції 
з легалізації незаконних доходів у контексті 
економічної безпеки 9 49

МІЩЕНКО В.І. Особливості посткризового реформування 
фінансового сектору України 10 3

МІЩЕНКО С.В. Проблеми оцінки впливу стабільності 
функціонування грошово-кредитної сфери 
на економічну безпеку країни 7 35

НІДЗЕЛЬСЬКА І.А. Вплив валютного регулювання на розвиток 
вітчизняної економіки 2 83

ПАВЛЮК К.В., Cвітовий досвід використання концесійної форми 
ІГОЛКІН І.В. державно-приватного партнерства на залізницях 

та в автодорожньому господарстві 9 23

ПОЛОЗЕНКО Д.В. Вплив валового регіонального продукту на доходи 
місцевих бюджетів України 2 65

ПОЛОЗЕНКО Д.В. Розвиток соціальної сфери як важлива умова 
економічного зростання України 10 15

ПОЛОЗЕНКО Д.В., Особливості механізму фінансування соціальних 
КВІТКО Н.О. послуг в Україні 4 45
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ПОПОВ В.Ю. Статистичні параметри руху грошей в Україні 6 50

РИСІН В.В. Наслідки фінансової кризи для банківського 
сектору та ризики державного втручання 8 24

СТАВИЦЬКИЙ А.В., Ефективність монетарного трансмісійного 
ХОМ’ЯК В.Р. механізму в Україні 7 50

СТУКАЛО Н.В. Особливості глобальної фінансової кризи 
для країн Організації чорноморського 
економічного співробітництва 5 13

ТКАЧЕНКО Н.В., Роль недержавних пенсійних фондів у розвитку 
ЦІКАНОВСЬКА Н.А. фінансового ринку України 12 69

ФЕДУЛОВА Л.І. Стимулююча функція фінансового забезпечення 
наукових досліджень: уроки для України 7 22

ХУДАВЕРДІЄВА В.А. Стратегія залучення іноземних інвестицій 
у економіку України 6 62

ШВАБІЙ К.І. Довгострокова тенденція розподілу доходів 
населення в Україні 1 77

ШЕВЧЕНКО Ю.І. Програмно-цільове управління в системі 
державного регулювання будівельного 
комплексу України 11 3

ШКОДІНА І.В. Основні диспропорції розвитку світового 
господарства на сучасному етапі 7 58

ШОВКУН І.А. Стан і форми фінансування науково-технічного 
співробітництва України з Російською 
Федерацією 6 25

ШУМСЬКА С.С. Система індикаторів попередження кризи: 
міжнародний досвід та проблеми вибору 
для України 6 38

РИНОК ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ

БІЛОУС І.В. Посткризові перспективи  ринку корпоративних 
облігацій України 9 100

БРЕГЕДА О.А., Тенденції розвитку світової та вітчизняної 
САВЛУК С.М. банківських систем 4 27

БУРМАКА М.О., Конвертація валютних іпотечних кредитів 
БОРИСЮК К.М. як засіб поліпшення  платоспроможності 

позичальників в умовах кризи 4 17

ВОЖЖОВ С.П. Доступність банків до рефінансування та 
можливості варіаційного регулювання їх 
ліквідності 2 111

ГРИЩЕНКО Т.В., Формування системи банківського кредитування 
КУРИЩУК В.В. експортної діяльності українських підприємств 9 107
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ДОЛІНСЬКИЙ Л.Б. Моделі оцінювання боргових цінних паперів 
із урахуванням імовірностей дефолтів 6 89

ДОЛІНСЬКИЙ Л.Б. Імовірнісні моделі спільного дефолту 
позичальників 10 73

ДОЛІНСЬКИЙ Л.Б., Оцінка вартості  переказних векселів із 
ГАЛКІН А.І. урахуванням ризику неплатежу 1 104

ЄГОРИЧЕВА С.Б. Теоретичні аспекти банківських інновацій 8 86

ІОНІН Є.Є., Управління портфелем акцій  інвестиційного 
ОВЧИННИКОВА М.М. фонду 11 71

КАМІНСЬКИЙ А.Б. Інформаційна прозорість у діяльності ІСІ:  
теоретичне обґрунтування і практика реалізації 11 60

КАМІНСЬКИЙ А.Б., Дослідження інформаційної прозорості 
СОЛОМКА Я.В. інститутів спільного інвестування 3 74

КОВАЛЕНКО В.В. Методологічні підходи до створення й розвитку 
конкурентного середовища на ринку банківських 
послуг України 10 87

КОВАЛЕНКО В.В., Методичні підходи до визначення рівня 
ЧЕРКАШИНА К.Ф. капіталізації банківської системи 8 73

КОВАЛЕНКО Ю.М. Структуризація сучасного фінансового ринку 9 91

КОВАЛЬ О.П. Деякі аспекти державного регулювання ринку 
фінансових послуг в Україні 11 80

КРАМАРЕНКО Г.О., Етапи введення міжнародного банківського 
ЛЕВШАКОВ С.Ф. номера рахунку в Україні 2 102

КУЗНЄЦОВА А.Я., Антикризовий аспект моніторингу стійкості 
ДЖУЛАЙ В.О. банківського сектору України 5 86

ЛОНДАР С.Л.,  Формування системи первинних дилерів 
БАШКО В.Й. в Україні  3 61

ЛЮТИЙ І.О., Вплив держави на ринок фінансового капіталу 
ДРОЗД Н.В. України 8 63

МАЙОРОВА Т.В. ІРО як форма залучення інвестиційного капіталу 6 80

МАЛЮТІН О.К. Оцінка фінансового сектору та його значення 
в економічному розвитку України 3 92

МИХАЛЬСЬКИЙ В.В. Формування субоптимального портфеля 
на світових фінансових ринках 7 93

МОШЕНСЬКИЙ С.З. Глобальний ринок акцій: основні тенденції 
в історичному контексті 7 76

НАУМЕНКОВА С.В. Функціонування недержавних пенсійних фондів 
на ринку фінансових послуг України 4 3

НАУМЕНКОВА С.В., Використання структурованих цінних паперів 
БУЙ Т.Г. для фінансування корпорацій в Україні 2 89
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ПРИКАЗЮК Н.В. Державне регулювання страхового ринку  
України: тенденції та перспективи розвитку 7 101

РИБАК С.О., Інституційні інвестори фінансової системи: 
КОВАЛЬ О.П. сучасний стан та перспективи розвитку 10 60

ТЕРЕЩЕНКО Г.М., Шляхи забезпечення захисту вкладів членів 
ЛУЦИШИН О.О. кредитних спілок 12 80

ТЕРЕЩЕНКО Г.М., Становлення й розвиток бюро кредитних 
ТОПЧІЙ Ю.В. історій в Україні 10 65

ТКАЧЕНКО Н.В. Фінансова стійкість страхових компаній 
в умовах глобалізації 3 82

ТКАЧЕНКО Н.В. Ризики діяльності страхових компаній: 
теоретичний аспект 7 84

ШКОЛЬНИК І.О. Реформування фінансового нагляду під 
впливом економічної рецесії 3 50

ЮРІЙ С.І., Ринок фінансових послуг як інституційна 
ЛУЦИШИН О.О. основа ринкової економіки 11 48

ЮРКЕВИЧ О.М. Інноваційне спрямування інвестиційного 
потенціалу фінансових інститутів 10 81

ЯЩУК В.В. Ринки фінансових послуг як складова системи 
економічного розвитку 1 115

ФІНАНСИ ІНСТИТУЦІЙНИХ СЕКТОРІВ ЕКОНОМІКИ

ГЛУЩЕВСЬКИЙ В.В. Адаптивне управління підприємством із 
використанням прогресивних методів обліку 
затрат на виробництво 5 107

ДИБА М.І., Реструктуризація кредиторської заборгованості 
ПОЛІЩУК Є.А. фінансових посередників на ринку 

нерухомості 5 98

ЖИВКО З.Б. Фінансовий моніторинг підприємства:  
проблеми, безпека і специфіка діяльності 11 93

КИРИЧЕНКО О.А., Управління трансакційними витратами cуб’єктів 
БЕЛОУСОВА І.А. господарської діяльності 8 97

КУЗЬМІН О.Є., Нормативно-критеріальне забезпечення 
МЕЛЬНИК О.Г. діагностики фінансового стану підприємства 8 105

МАСЛОВСЬКА Л.Ц., Операції факторингу в управлінні дебіторською 
АБРАМОВА І.В., заборгованістю сільськогосподарських 
НЕДІЛЬСЬКА Л.В. підприємств 6 100

МЕЛЬНИК О.Г. Методичні положення з експрес-діагностики 
загрози банкрутства підприємства 6 108

МОРТІКОВ В.В., Бюджетне обмеження підприємства та його 
МОКЛЯКОВА А.М. кадрова політика 7 109
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ПІСКУНОВА О.В. Моделювання розвитку малого підприємства 
за різних форм державної фінансової підтримки 8 115

ПОЙДА-НОСИК Н.Н., Управління вартістю і структурою капіталу 
ПЕТРИШИНЕЦЬ Л.В. підприємства як елемент фінансової безпеки 6 117

ПОЙДА-НОСИК Н.Н., Оцінка ефективності й оптимізація структури 
ПЕТРИШИНЕЦЬ Л.В. капіталу в системі фінансової безпеки 

підприємства 10 100

ТЕРЕЩЕНКО О.О. Ставка дисконтування у прийнятті фінансово-
інвестиційних рішень 9 77

ТУРИЛО А.М., Теоретико-методичні засади визначення 
ЗІНЧЕНКО О.А. фінансової ефективності на підприємстві 11 87

ТУРИЛО А.М., Теоретико-методологічні основи фінансово-
СВЯТЕНКО С.В. економічного розвитку підприємства 2 120

ДЕРЖАВНИЙ ФІНАНСОВИЙ КОНТРОЛЬ

БАРДАШ С.В. Метод фінансово-господарського контролю: 
теоретична інтерпретація 3 117

МЕТОДОЛОГІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

ГУРА Н.О. Фінансові витрати: нова концепція визнання 
та порядок капіталізації 12 89

ЖУК В.М. Застосування інституціональної теорії для 
розв’язання проблем розвитку бухгалтерського 
обліку 9 115

ЖУК В.М. Інституціональне забезпечення розвитку 
бухгалтерського обліку в Україні 11 101

КАНЦУРОВ О.О. Інституціональний аналіз як метод 
бухгалтерського обліку 12 97

МОТОРИН Р.М. Гармонізація бухгалтерського обліку й 
національного рахівництва 3 101

СЛЬОЗКО Т.М.  Основні проблеми бухгалтерського обліку 
та звітності 3 110

ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ФІНАНСІВ

ГАЙ-НИЖНИК П.П. Перша зовнішня позика уряду УНР: умови 
і причини невдачі 7 118

ГОЛУБКА С.М. Національні особливості оподаткування: доба 
Гетьманщини 12 108

КОСАРІНА В.П., Економічна природа й сутність фінансових 
ТИМОШЕНКО О.В. ресурсів органів місцевого самоврядування 5 118
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ПОЛОЗЕНКО Д.В., Бюджетний дефіцит України в державному 
П’ЯТАЧЕНКО Г.О., бюджеті Росії в середині ХІХ –  на початку 
ПАСІЧНИЙ М.Д. ХХ століття 11 111

ФЕДОСОВ В.М., Микола Цитович – фундатор науки про 
ЮХИМЕНКО П.І., місцеві фінанси 10 113
БОЙКО С.В.

ЮХИМЕНКО П.І., Володимир Миколайович Твердохлєбов: 
БОЙКО С.В. життєвий шлях та внесок у розвиток фінансової 

науки 4 114

КРИТИКА ТА БІБЛІОГРАФІЯ

НОВИЦЬКИЙ В.Є. Глобалізація: нові об’єкти й суб’єкти дослідження 10 125

ПОЛОЗЕНКО Д.В. Фінансове забезпечення місцевого 
самоврядування – важливий чинник соціально-
економічної стабільності держави 9 124

ФЕДОСОВ В.М. Перший навчальний посібник із теорії податків 1 125

ФЕДОСОВ В.М. Актуальне наукове дослідження фінансів 
домогосподарств 11 121

ЧУХНО А.А. Фінанси України: нова парадигма 
інституційних перетворень 1 122
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